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YBaxaemnriit AHTOH! ['apgHepennes - 3To 3abomeBaHre, KOTOPOE BEI3KIBAETCS TapoHEPEIaMU
(vH(eKIMS, TepenaoIascs IOJIOBLIM ITyTeM). Y MyKUKWH TapHepeyie3 BEI3bIBaeT BOCIaIUTEIbHEIE
3a001eBaHUST MOYETIOIOBLIX OPTaHOB. Y XXeHIIUH - 6ecIiofre, paHHUEe U MO3[HUE ab0pPTHI,
CaMOTIPOU3BOJIbHEIE BHIKUMABIIIN, MEPTBOPOXKIAEMOCTD, POXKAEeHNE pebeHKa ¢ nedheKTaMu Pa3BUTHS
(sIBHBIE, CKPHITEIE), BPOXKIEHHbBIE YPOICTBa pebeHKa 1 HEPBHO-TICUXUYeCcKue 3ab0eBaHus y
HOBOPOXKIEHHHIX. JleueHre 00s13aTe/IbHO HAf0 IIPOXOAUTH 0O0MM IT0JIOBHIM ITapTHEpPaM
OJHOBPEMEHHO, T. K. yKazaHHas HH(EKINS He 0CTaBJIAET Iocye ce6s CTOMKOro UMMYHUTETA,
II03TOMY MOTYT HaOmogaThCsl peuHGeKIY, pelIuaruBE 3a001eBaHus. JIeYUThCS WU HET - 3TO TOJIBKO
Bame pemenne, HUKOTO He BlipaBe Bac 3aCTaBUTE 3TO COenaTh. Yoayu!



